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 جملات زيرراباعبارات مناسب کامل کنيد:

 توپ نبايد از نيروی ........................................ صرف نظر کنيم .الف : در بحث مدل سازی برای 

 ب : حرکت نامنظم ذرات دود را حرکت ..................................... می نامند.

تغيير پيدا می گی های فيزيکی ماده به طور چشمگيری ژپ : اگر اندازه مواد به مقياس ................... کاهش يابد وي

 .کند

 ت : ذرات جامد به سبب نيروهای ..................... که به يکديگر وارد می کنند در کنار يکديگر می مانند .

 ث: انرژی درونی جسم به ..................... ذرات جسم و به ........................ هر ذره بستگی دارد 
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مشخص کنيد.در صورت نادرست  "نادرست"يا "درست "زير را فقط با ذکر کلمه  هایدرستی يا نادرستی جمله

 بودن صحيح کلمه ای که زير آن خط کشيده شده را بنويسيد

 .می باشد برداریمساحت از جمله کميتهای الف : 

 است. تغييرات انرژی پتانسيل کشسانی منفیب : کار نيروی فنر برابر با 

 .باشد می جسم منفرد ويژگی يک پتانسيل پ : انرژی

 نام دارد. نانوت : حالت چهارم ماده 
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 گزينه صحيح را انتخاب کنيد 

 .ندارد ( -پتانسيل به انتخاب مبدأ بستگی ) دارد  الف : تغييرات انرژی

 کاهش ( يافته است . -ر کار کل انجام شده روی جسمی مثبت باشد انرژی جنبشی جسم ) افزايش ب : اگ

 پلاسما ( تشکيل شده است . -از گماده ی درون ستارگان از ) پ : 

 باشد .پتانسيل گرانشی ( می -غييرات انرژی ) جنبشی کار نيروی وزن برابر  با  منفی ت ت :

 باشد .فرعی ( می -ج: جرم از جمله کميتهای ) اصلی 
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 به سوالات زير پاسخ دهيد :

 بی شکل را بنويسيدالف : تفاوت جامد بلورين و جامد 

 

 د (رمو 3کنيم ) ب: معمولا در چه مواردی از تخمين استفاده می

 

 مورد(3ازه گيری را نام ببريد ) ددقت ان پ : عوامل موثر در 
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 محل مهر آموزشگاه
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های جدول سمت راست به يک رديف در جدول سمت چپ ارتباط دارد. آن ها را با ذکر های رديفهر يک از پديده

 هر رديف مشخص کنيد.ی شماره

 شناور شدن سوزن بر سطح آب 1

 

a کمتر بودن نيروی دگر چسبی از هم چسبی 

 b ای شدن جيوه روی سطح شيشهقطره 5
وجود گرانش و لغزيدن مولکول های مايع روی 

 يکديگر

 کشش سطحی c بالا رفتن آب در لوله ی مويين  3

 d تراکم ناپذيری مايعات 4
بين مولکول ها در فاصله های نيروی دافعه ی 

 خيلی کم

 بيش تر بودن نيروی دگر چسبی ازهم چسبی e رنگی شدن آب بوسيله قطره جوهر 5

  f پديده پخش 
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الف : در خط کش زير طول جسم را چقدر گزارش می کنيد ؟ در گزارش خود هم عدد غير قطعی و هم خطای 

 وسيله را مشخص کنيد

 

 

 

 .دماسنج را مشخص کنيد ب: در دماسنج مقابل عدد غير قطعی و خطای 
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 ای انجام داده و نتيجه را بصورت نماد علمی بنويسيد. های زير را به روش زنجيرهتبديل

 متر چند کيلومتر است؟                              ميلی 35۳۳الف( 

 

 

 ميکروگرم است ؟کيلو گرم چند  ۳80/۳ب (   

  
 

5 

8 

متر مکعب چند گرم می  5گرم بر سانتی متر مکعب می باشد جرم مقداری از اين مايع به حجم  1چگالی مايعی 

 باشد ؟

 
1 

9 

ار کل انجام شده روی کمتر جابه جا می شود  1۳کيلو گرم به اندازه ی  5۳مطابق شکل مقابل جسمی به جرم 

 جسم را محاسبه کنيد
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  از حال سکون شروع به حرکت می کند   Aدر شکل مقابل جسمی از نقطه ی 

 بدون اصطکاک است (   AB) مسير  درا محاسبه کني Bالف تندی جسم در نقطه ی 

 

 

 

 

 ب : کار نيروی وزن در اين جا به جايی را حساب کنيد 
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کيلومتر بر ساعت در حرکت  54کيلوگرم می باشد اين خودرو با تندی  8۳۳جرم خودرويی به همراه راننده اش 

 می باشد . اگر پس از مدتی خودرو متوقف شود 

 کار کل انجام روی خودرو را محاسبه کنيد الف : 

 

 

 

 

 متر جابه جا شود نيروی اصطکاک را محاسبه کنيد  3ب : اگر خودرو از زمان ترمز تا توقف 
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برد متری سطح زمين بالا می 1۳کيلوگرم آب را تا ارتفاع  5کيلو وات در هر ثانيه  15تلمبه ای با توان ورودی 

 محاسبه کنيد. رابازده اين تلمبه 
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 مرتبه بزرگی جرم جو زمين را بيابيد. ای از هوا به نام جو وجود دارد.اطراف کره زمين لايه

× 6/4شعاع کره زمين  در نظر بگيريد. 105فشار جو در سطح زمين را    .متر در نظر بگيريد  106
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 موفق و پیروز باشید

 

A 

B 
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